

## AZ ITALOS KARTONDOBOZ ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ

Megelőzéssel, környezettudatos vásárlással, és szelektív hulladékgyűjtéssel értékes nyersanyagokat tartunk körforgásban!

A világ fakitermelésének összesen 20%-áért a papírgyártás felel, pedig ha minden újságunk újrahasznosított papíron jutna el hozzánk, azzal évente 250.000.000 fát mentenénk meg. Magyarországon 1 ember átlagosan 88 kg/fő/év papírt használ el, mely a következő 8 évben meg is duplázódhat. Ennek jelentős részét teszik ki a mindennapjaink részét képező csomagolóanyagok, köztük a tejes és gyümölcsleves italos kartondobozok, melyek 75%-a jó minőségű papír, így kiváló lehetőséget jelentenek az újrahasznosításra. De csak ha szelektíven gyűjtjük őket.



A papírgyártás a világ teljes energiafelhasználásának 4%-áért felelős, egy kilogramm papír előállításához pedig 30-40 liter vizet használnak fel. Ezt a jelentős energia és természeti erőforrás mennyiséget környezettudatos vásárlással, a hulladékképződés megelőzésével és szelektív hulladékgyűjtéssel hétköznapjaink során mi is befolyásolni tudjuk.

Magyarországon napjainkban egy ember átlagosan 83 kilogramm csomagolási hulladékot termel, ami megfelel egy felnőtt férfi átlagos testsúlyának. A hulladékképződés megelőzésének egyik fontos része, hogy ne vásároljunk fölöslegesen, vagy túlcsomagolt terméket. A tejek és gyümölcslevek biztonságos csomagolásaként szolgáló italos kartondobozokból hazánkban évente közel 450 millió darab kerül forgalomba. 3,8 millió magyar háztartás tehát átlagosan 125 darab italos kartondobozt használ el, de ennek mindössze 19%-át gyűjtik vissza szelektíven. A fennmaradó mennyiség hulladéklerakókra kerül, az anyatermészet gondjaira bízva.

A szelektíven gyűjtött italos kartondobozokból újrapapír termékeket gyártanak, megelőzve ezzel erdők kiirtását, csökkentve az energiafogyasztást, víz és levegő szennyezését.

**Az italos kartondobozok újrahasznosíthatók. Jellemzően a sárga (műanyag), egyes városokban a kék (papír) szelektív gyűjtőedényekbe gyűjtjük őket!**